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No puede utilizar ningún tipo de notas, apuntes, libros o art́ıculos. Los estudian-
tes de maestŕıa deben hacer únicamente los puntos 1, 2, 3 y 4 y los estudiantes
de doctorado únicamente los puntos 1, 2, 3 y 5

1. (25 puntos) Verdadero y falso. Determine si cada uno de los siguientes
enunciados es falso o verdadero. Escriba una corta justificación de su res-
puesta. La nota depende de qué tan buena sea su justificación.

a) (5 puntos) En juegos bilaterales de suma cero la eliminación de estrate-
gias dominadas estrictamente de forma iterativa puede llegar a modificar
el valor maximin del juego de los jugadores.

b) (5 puntos) En un juego en forma nornal si cada jugador juega una
estrategia maxmin entonces ese perfil de estrategias es un equilirio de
Nash.

c) (5 puntos) La noción de racionalidad detrás del concepto de elimnación
iterativa de estrategias dominadas débilmente es una noción más débil
de racionalidad que el concepto de eliminación iterativa de estrategias
dominadas estrictamente.

d) (5 puntos) Un juego que solo tiene un equilibrio de Nash en estrategias
puras no puede tener mas equilibrios aśı sea en estrategias mixtas.

e) (5 puntos) Todo equilibrio correlacionado es un equilibrio de Nash en
estrategias mixtas.

2. (25 puntos). Competencia imperfecta. Supongamos que J firmas identicas
compiten en un mercado por un bien homogéneo. Vamos a suponer que
los costos de las firmas son:

c(qj) = cqj + F (1)

donde c ≥ 0 y qj es el nivel de producción de la firma j y F es un costo
fijo.
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Supongamos que la demanda agregada inversa es lineal y la podemos es-
cribir como:

p =
1

2
− 1

2

J∑
j=1

qj (2)

Por lo tanto, los beneficios de una firma j son:

Πj(q1, ...qJ) =

1

2
− 1

2

J∑
j=1

qj

 qj − cqj − F. (3)

a) Calcualr el equilibrio (simétrico) de Nash en Competencia a la Cour-
not.

b) Calcular los beneficios individuales en equilibrio de cada firma y los
beneficios agregados.

c) Mostrar que los beneficios agregados de las firmas disminuyen con el
número de firmas.

d) Cuál es su intepretación de este fenómeno.

3. (25 puntos). Juegos en formal normal. Considere el siguiente juego;

1\ 2 D H
D 0.5,0.5 0,1
H 1,0 0.5(1-c),0.5(1-c)

a) Calcular los equilibrios en puras y mixtas cuando c > 1.

b) Calcular los equilibrios en puras y mixtas cuando c < 1.

4. (25 puntos) Demostrar que si el proceso de eliminación iterativa de estra-
tegias dominadas estrictamente resulta en una sola estrategia conjunta,
entonces esa estrategia es un equilibrio de Nash.

5. (25 puntos) Demostrar que en un juego bilateral, si un jugador tiene una
estrategia dominante (débil o estrictamente), entonces esa estrategia es
una estrategia maxmin para ese jugador.
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